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• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter
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Om undersøkelsen 

Viktig informasjon:
Det er ikke vektet for bedriftenes størrelse eller bransjetilhørighet. 

En stemme er en stemme, enten bedriften er liten eller stor og 

uavhengig hvilken bransje den representerer. 

Antall respondenter NHO SH: 233

Svarprosent NHO SH: na %    

44. Undersøkelse

Sendt ut 31.05. kl 13.00

Avsluttet 06.06. kl 16.00

Respondenter 2114

Svarprosent 13%

Antall respondenter 

Norske frisør- og velværebedrifter 74

Handel 52

Bemanning og Rekruttering 51

Arbeid & Inkludering 27

Drift og Service 21

Sikkerhet og Beredskap 7
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• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter

• Kronekurs og valuta



Den generelle markedssituasjonen i juni
Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?

5
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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Markedssituasjonen samlet bedres i juni
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Forbedring i markedssituasjonen i juni for de fleste
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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• Kronekurs og valuta



Markedsutsiktene de neste 6 månedene
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Alle bortsett fra Drift og- Service i NHO SH har en 
overvekt av bedrifter med pessimistisk fremtidssyn
Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)
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NHO totalt
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Fortsatt flere som tror på forverring enn bedring i juni 
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Flere som tror på forverring enn forbedring i alle 
bransjer i juni, men nettoandelen forbedrer seg
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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Svak kronekurs rammer spesielt Handel og Drift & 
Service bransjene
Er svak kronekurs en fordel eller ulempe for deg?
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Bransjene med størst ulemper av svak krone ønsker ikke 
overraskende i størst grad fast valutakurs
Ville du foretrekke en helt fast valutakurs, fremfor en flytende valutakurs slik 
Norge har i dag?
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



De som ønsker fast valutakurs er i stor grad villig til å godta 
EU medlemskap for å få fast valutakurs
Ville du om nødvendig godtatt EU-medlemskap for å kunne ta i bruk euroen 
som norsk valuta?
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Det er i stor grad Handel som er eksponert mot valutakurser 
Om lag hvor stor andel av bedriftens omsetning utgjør kjøp eller salg i 
utenlandsk valuta??
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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1 av 4 bedrifter i Handel med valutaeksponering har sikret 
valuta 
Har din bedrift inngått avtaler om valutasikring av bedriftens forventede kjøp 
eller salg i utenlandsk valuta?
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter

I de andre bransjene er det nesten ingen som har kostnader/inntekter i utenlandsk valuta 
og derfor få eller ingen respondenter på spørsmålet 
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